

## Edukacija za menadžment u zdravstvu u Srbiji

Pasterova 2, II sprat  
11000 Beograd

Tel: 011/306 54 13

### Projekat edukacije za menadžment u zdravstvu u Srbiji Mogućnosti edukacije na daljinu

Evropska agencija za rekonstrukciju (EAR) je podržala projekat obuke za menadžment u zdravstvu sa ciljem razvijanja sveobuhvanog programa u zdravstvenom sistemu Srbije, što bi trebalo da doprinese celokupnoj reformi zdravstvenog sistema poboljšanjem menadžmenta i uprave. Putem obuke o menadžmentu u zdravstvu, razvoja kapaciteta, unapređenja veština menadžmenta, bolje organizacije finansija, ljudskih resursa i planiranja, projekat ima za cilj da pomogne u modernizaciji i unapređenju zdravstvenog sistema Srbije.

Projekat pomaže stvaranje nacрта za edukaciju za menadžment u zdravstvu; pomaže u povećanju kapaciteta osoblja koje bi trebalo da obavi edukaciju o menadžmentu u zdravstvu i obuci; takođe, pomaže izvođenje obuke na masters nivou i izvođenje kurseva prosečnog trajanja.

Projekat će podržati Ministarstvo zdravlja i Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu, kako bi ustanovili održiv nacionalni program edukacije o menadžmentu u zdravstvu u Srbiji. Medicinski fakulteti u Nišu, Novom Sadu i Kragujevcu će takođe biti glavne baze.

Uporište projekta će biti Ministarstvo zdravlja Srbije i Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu. Od projekta će najviše koristiti imati menadžeri srednjeg i višeg stepena u organizaciji zdravstvenog sistema Srbije. Glavna ciljna grupa će biti menadžeri zdravstva, akademici u zdravstvu i profesionalci na različitim nivoima i funkcijama.

#### **Mogućnosti obuke**

Projekat podržava edukaciju na daljinu za menadžment u zdravstvu na Master's nivou na velikom broju univerziteta Ujedinjenog kraljevstva, uključujući i Univerzitete Šefilda, Bangora i Open Univerziteta.

Sva predavanja će biti na engleskom jeziku, tako da je neophodno dobro poznavanje jezika.

Projekat će finansirati edukaciju i troškove uključene u realizaciju programa na Master's nivou. Detalji o sadržaju i zahtevima za stepene su dostupni na sledećim adresama:

Šefild <http://www.shef.ac.uk/applay/pgcourse.html>

Bangor <http://www.bangor.ac.uk/courses/postgrad/index>

Open Univerzitet <http://www.3.open.ac.uk/courses>

Zainteresovani za menadžment u zdravstvu koji žele da se edukuju za dobijanje Master's stepena se pozivaju za apliciranje za:

Projekat obuke za menadžment u zdravstvu  
11129 Beograd, Pasterova 2  
Poštanski fah 55 Pošta 102

[Office@gvg-hmt.org](mailto:Office@gvg-hmt.org)

+381 11 30 65 413

Aplikacije slati do 11. jula, 2008 godine.